



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны! Уважаемые ученики, родители, коллеги!

Поздравляю всех с праздником Победы!

9 Мая – один из главных праздников в жизни каждого из нас. 75 лет минуло с тех пор, как окончилась самая жестокая война в истории человечества – Великая Отечественная война. Она принесла неисчислимые беды и унесла десятки миллионов жизней наших соотечественников.

Мы, живущие сегодня, свято храним память о тех суровых днях. Мы безмерно гордимся теми, кто защищал Москву в 1941-м, стоял насмерть в Сталинграде в 1942-м, шел в атаку под Курском в 1943-м и брал Рейхстаг в 1945-м. Память о героях-фронтовиках будет жить в веках.

Мы отдаем дань уважения тем, кто работал в тылу, вооружал, кормил и одевал фронт.

Мы обязаны тому героическому поколению своими жизнями.

Современная Россия, весь мир гордится Солдатами Великой Победы. Мы – живущие без войны – храним в сердцах их подвиг и стараемся быть достойными их героической памяти.

Я желаю всем нам мирного неба над головой, душевного тепла, счастья, здоровья и долгих лет мирной счастливой жизни!